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1. El rangodelamatriz |0 2 -1 5
00 3 7

2. ¢ Cuéles de los siguientes pares de vectores no generan a R??

a) (1,1),(-3,-3)
b) (1,1), (2,2)
c) (1,1),(-1,1)
d) (1,3),(0,0)
e) (1,3),(3,1)

S A esuna matriz deorden 3 y det A=0, entonces
3.
losrenglones de A son linealmente dependientes en R®

Verdadero

4. Los polinomios 3,2x,— x>y 3x* son linealmente independientes en R*
Verdadero

5. Una base de un espacio vectorial es Unica

Falso

Cualesquiera tres vectores linealmente independientes en R® forman
6

una base para R*

Verdadero

La matriz detransicién de R? dela base
7.

A={(1,0), (0,)} alabase B ={(2,3), (-3,-4)}, es



Lamatriz de transicién de R* de la base A={(2,3), (-3,—4)} ala

' base B={(1,0), (0.1)}, es

9. Lamatriz detransicion de B alabase {1, x} alabase{2+3x, —4+5x}, es
2 3 2 -4 1(5 -3 1(5 4
-4 5 3 5 22\4 2 2\-3 2

10. Una base del espacio solucion 2x + 3y — z=0, es

1) (1,0.2), (0,1,3)
2) (1,0,2),(0,1,3), (1,1,5)
3) (1,0,2),(1,1,3)

4) (1,0,2)
a1 L
Sea M, = 2 |la matriz de transicion de la base A= {1+ x, -1} ala base
11. -1 1

Bz{ﬁ,\_/ } Los vectores de la base B, son

u=-3-2x u= —2x u= —2x U= X
1)< T 2) 5. 3) 1. 4)<_
v=—4-2X v=1+x v=—1+x (V=-1+X



13.

14.

15.

Sean f y g las funciones definidas por

22X —4x-2d8 x<0

() = XX +2x+1s x<0
2sen’x s x>0

sen’x s x>0

y g(X)={

El conjunto A={f, g} eslinealmente independiente en & intervalo

1) (-o00, 0]

2) (2,3

3) [-1.1]

4) (0, oo)

Al calcular el Wronskiano de {cos 5x, 2}, se obtiene

1) -10 sen 5x
2) —sen 5x
3) sen 5x

4) 10 sen 5x

El vector a = (5,—3) se puede expresar como combinaciénlineal delos

vectores del conjunto

l) {(1!0)’(1!'1)}

2) {(1,0),(-1,0) }
3) {(0,0).(0,1)}
4) {(1.1),(1-1)}
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